

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca
Telefonszám: 48.

Bácsmegegyi és délpestmegyei érdeklő politikai napilap.
Felolvasó szerkesztő
Vitéz FENHÁRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Valorizációs irányelvek

Engedjék meg nekem, hogy a dologhoz én is hozzá szólhassak azon célból, hogy ebbeli felfogásom közreadásával, szerény egyéniségem szerint, ezen a középmezőre nézve igen nagy horderejű dologban erkölcsös és tárgyi igazságos közvélemény kialakulásának elősegítésével, korrekt közmegegyezést keltő elintézését megkönnyíthessem.

Minden törvénynek erkölcsi alappal kell bírnia és feltétlenül igazságosnak kell lennie, mert ellenkező esetben csak a törvény erejével keresztül vihető igazságtalan erőszakká alacsonyul le.

A valorizációs törvény, mivel ennek hiánya már eddig is sokaknak kiszámíthatatlan és nagyrésztben pótolhatatlan károkat okozott — az osztó igazság és erkölcs rovására — mielőbb életbe léptetendő. Amint megalkotásánál egyedül a legtárgyalagosabban igazság szem előtt tartásával, a legnagyobb körültekintéssel kell az erre hivatottaknak eljárni, mert ha itt erkölcsi és igazságos szempontból hiba történne, az azután végérvényesen jóvátehetetlen és kihatásában kiszámíthatatlan bajokat okozhatna.

Azon közi-mert tényből kifolyólag, hogy pénzünk a gazdasági életben csak mint viszonylagos érték mérő szerepel, melynek más államok pénzéhez képest szintén mindenkor viszonylagos értéke van, nem tekinthető tehát az stabil értéknek még arany

alappal sem másképpen, csakis rendezett állapotok között, mikor is viszonylagos értékek igen csekély kilengései következtében emberileg stabilnak volt mondható.

Penzünk értéke a külföldi penzekkel viszonylatban a múltban is és a jelenben is mindenkor megállapítható és éppen ezért a valorizáció erkölcsös, igazságos alapon való elintézésénél, ha azt valaki becsületesen akarja, nem látok semmi akadályt felfogni, sőt a pénz mindenkor viszonylagos értékét meghatározásának segítségével az e téren elmulasztottak nagy része is még jóvá tehető volna.

Jogállamban az adós és hitelező közötti kötelezettségek teljesítését szabályozó törvény nem lehet erkölcsös és igazságos alapon másképpen elképzelni sem, mint, hogy az adós a hitelezőtől felvett effektív értéket taktikázik vissza

fizetni, mert azon esetben, ha az adós nem az effektív érték, hanem annál kevesebb visszatérítésére köteleztetnék, akkor azon erkölcstelen és igazságtalan állapot állana elő, hogy az állam A. hitelező polgárát B. adós polgárának javára megrövidítene azaz, B. a törvény erejével nyert állami támogatással tulajdoníthatná el A. értékeit. Erre sok adós számít is. Hol volna itt az erkölcs, hol volna itt az igazság és mit várhatna az ország az olyan, az össz-sorsát intézőktől, kik ilyen törvényeket hoznának?

Egy ilyen törvény nélkülözne minden jogot, igazságot és esetleges szerencsétlen meghozatala által a legelemibb jogi felfogással bíró, az emberi kultúra kezdő fokán leülő, legutolsó vad néger törzseknek is a törzsön belüli becsület és igazságos felfogása alá süllyednének. (Folyt. köv.)

A hercegprimás nem adott interjút a Neues Wiener Journal szerkesztőjének.

A Neues Wiener Journal lapban az elmúlt napokban egy cikk látott napvilágot, mely Csernoch János hercegprimás állítólagos interjút közölte többek között oly kitételekkel, hogy az antiszemita semmirekellők. Természetes a fővárosi és vidéki liberális lapok siettek átvenni az állítólagos interjút és szinte dilematikus érveléssel állították fel a kérdésüket, hogy most az antiszemitaikat kövesse-e az ország, vagy pedig a főpapját. Már az első pillanatban kételkedve fogadta a keresztény tábor ezt az interjút és most utólag is kiderül, hogy a hercegprimás interjút egyáltalán nem adott és a cikk az írójának egyéni kitalálása volt.

Letartóztatták Zágrábban Radicsot.

Szombat óta az a hír terjedt el a bécsi rendőrigazgatóság jelentése nyomán, hogy Radics a horvát radikális párt vezére Budapest felé vette útját. A jelentés vételekor szonnal munkába állottak a budapesti államrendőrség politikai osztályának detektívjei. Kutatásuk meddő maradt. Most egy utóbbi belgrádi jelentésből értesülünk, hogy Radics Budapest helyett Zágrába utazott. Itt sógorának házában egy kettős falból elrekesztett titkos helyiségben tartózkodott. A detek-

tívek rajtaütéssel elfogták és titkos levéltárát is elkobozták. Radics elfogása a belgrádi kormány körökben természetesen nagy meglepetést keltett. Hogy azonban a horvát nép mit fog szólni e politikai letartóztatáshoz, néhány nap múlva kiderül.

Fischer Béla vármegyei főjegyző Baranya vármegye alispáni székének egyedüli jelöltje, mivel a pécsi járási főszolgabíró visszavonta ajánlatát. Valasztás 12-én lesz.

Eldöntetlen maradt a stuttgarteri WPB. és a budapesti MTK. mérkőzése 1 : 1 arányban.

Matyasovszky Jakab a pécsi zsolnai gyár birtokosa meghalt.

A szövetségi pénzügyi konferencia ma Párisban összeült. A konferencia elnöke a francia kormány pénzügyminiszter. A konferencia 10 napig tart.

Közigazgatási bizottsági ülés volt ma délután 11 órakor a városnál, melyen a szokásos jelentéseiket tették meg az előadók.

Kattarinka József és Fia

cipőáruházában

csodás estélyi cipői látványosság számba mennek.

A szezon előhaladására való tekintettel magas bőr- és posztó, valamint hócipőket leszállított áron ajánlunk.

Kibuzott számok: 100, 206, 299, 354, 473.

Elismerten legjobb aruit rendkívüli olcsó árakon arusítja Bruszt Lajos divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbársonykalap 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya 22 .	Divatörnyő 290 .	Zokni 7 .	Ing selyemelőjű 157 .
Filckalap 220 .	Keztyű 30 .	Bokavédő 72 .	Gallér (oroszlanos) 18 .

Telefonszám: 242.

Gyönyörű szép fiú „maokó ruhák“, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek.

Bács-Bodrog vármegye téli közgyűlése.

Január hó 5 én délelőtt 10 órai kezdettel tartotta Bács Bodrog vármegye törvényhatósági bizottsága rendes téli közgyűlését. A vármegyei főispán megnyitó szavai után a terjedelmes tárgysorozatból Szaboviyevits Dusán dr. kormány főtanácsos alispán részletes beszámoló jelentése volt az első pont. Az alispáni jelentés részleteire még visszatérünk, amennyiben ezúttal csak általánosan foglalkozhatunk vele helyszűke miatt. Az alispáni jelentés elsősorban a közigazgatás általános menetét ismertette, majd a vármegyei szék-náz üzemének akadályával, ezek leküzdésére tett intézkedésekkel, a községi költségvetésekkel, az állami szolgáltatások beszolgáltatása körül tapasztalható napról-napra erősödő javulásról foglalkozott. Az egyenes állami adóknál bár az egész ország lakossága hátralékban van, és Bács-Bodrog vármegye szinten nagy hányaddal van megkesve, ennek ellenére is oly örömdetes a javulás a múlt tapasztalataival szemben, hogy konstatalhatjuk azon tényt miszerint a konsolidáció e téren nem alom, hanem való tény és hogy ismét lépésekkel haladunk ezáltal a köznevelés és állmaink megvalósítása a történelmi régi határ felé.

A közigazgatás egyes ágazatairól elmondott jelentésében vármegyénk javuló közegészségügyéről, az állategészségügynek általában kielégítő voltáról, a közutakra folyó és a téli időszak elmultával beallítandó serény munkáról, a megye közbiztonsági állapotáról,

az utlevél ügyéről és a gazdasági helyzetnek a tartós őszi és téli szárazság miatti nem valami rózsás állapotáról számolt be dió-hejban de azért mégis kimerítőleg. Az alispáni jelentéshez hozzászóltak Barth Benedek, Steier György dr. és Willmann János törvényhatósági bizottsági tagok. Barth a vizellátás erélyes szorgalmazását a közerkölcsök leromlásával hatósági intézkedésekkel történő meggátítását teszi felszólításában tennivalóvá, Dr. Steier György az adozás ügyével kapcsolatosan beszélt, majd a közerkölcsök leromlásáról szólva erős kritika tárgyává tette a népnevelésünk elmaradott voltát. A közerkölcsök megjavítása érdekében kérte a körsmak megrendszabályozását. Willmann János tiltakozott azon megállapítás ellen, miszerint az adók a békemérteken aluli nagyságban volnának és kéri a szülőknél a népnevelési tevékedesbe való bevonását. Ezen felszólítások után a tárgysorozat többi pontját tárgyalta a közgyűlés, s a fontosabb pontok megvitatása után a napirend összes kérdéses pontjait en bloc elfogadták. Erdekes pillanata volt a közgyűlésnek Klemm Gyula helyettes arvaszéki tisztnak, arvaszéki tisztté váló megválasztása. Az egyhangulag megválasztott arvaszéki tisztté a közgyűlés elbírálta a hivatalos esküjét. A közgyűlés téli ülése azután a Balku Gyula kormányfőtanácsos főispán.

hajdani foka felé biztosan törtető derék csendőrségünk gondoskodni fog róla, hogy a bűncselekmények száma tetemesen lepadjon, gyökeres javulást azonban a gazdasági viszonyok konsolidációjától és szocialis intézkedé ektől kell várunk.

SELYEM FLOOR női harisnya minden színben páronként 48 ezer korona Eckertnél.

Játékarut legolcsóbban vehet **ECKERT-nél.**

A kalocsai adminisztrátor és a nagyszabású angol mezőgazdasági kölesön.

Az angol iparipar mezőgazdasági gépei részére szeretné meghódítani a magyar földbirtokosokat is. Megindultak a tárgyalások. A legtekintélyesebb magyar földbirtokosok és a holtközi birtokok mostani birtokosai fordultak kölcsonért a Magyar Gazdaszövetség útján az angol pénzüchöz. Zchy Jenos gróf, Zchy Gyula gróf pecsi püspök és kalocsai érseki apostoli adminisztrátor, Bernat István, Czettler Jenő tárgyalnak az angolokkal és a magyar kormány főb tagjával. A tárgyalásokon Zchy Gyula gróf és Mosonyi Denos dr. pecsi püspöki helynök személyesen is részt vettek, melyeket az angol penzüch képviselőiben Tilden Smith vezetett. Angol részről a legresszebbmenő előzékenység nyilvánult meg. A mezőgazdasági gépeken kívül főként mezőgazdasági vegyszereket akartak szállítani. A tárgyalások megszakadtak, mivel a magyar kormány drágának tartja a gépeket, de azért azokat más alpon mégis folytatják és azok végredményben minden fel szerint eredményre is fognak vezetni.

Budapesten elfogták Európa egyik leghirdettebb kalandornőjét.

Preisberger Szerém az európai kontinensnek egyik leghirdettebb kalandornője, aki Európa nagyobb városait végigjárta és mindent nagystíli lopásokat követett el különböző formákban. Legutóbb egy hécsi gyárost rabolt ki. Elfogatására Európa államainak rendőrsége munkába állott. Végre sikerült is a feltűnően elegánsan öltözködött nőt a Keleti pályaudvarnál elfogni éppen mikor Bukarestbe tovább akart utazni.

A háboruban két milliónál több francia katona veszítette életét.

Rövid hírek

Franciaországban és Belgiumban óriási áradások vannak, amik rengeteg kárt okoznak. **Nusz betörőt** fogtak el egy budapesti hajnali kertnyarlangban. **A fővárosi választók száma** a múlt évhez viszonyítva 7228-cal csökkent.

Bács kommunistái 48 órán belül el kell hagyni az osztrák fővárost.

Az összes játéklukokat feloszlattja Rakovszky Ivan belügyminiszter.

A nyomorgó képművészeknek 100 milliót adományozott a népjóléti miniszter.

Földgáz fedeztek fel Szeged mellett.

A közalkalmazottak fizetésrendezése ügyében újabb tárgyalások indultak meg.

Kievben több milliárd rubel értékű kincset találtak a Kievoevsky kolostor pincéjében.

Makon az Éne jól sikerült sajtópropaganda estélyt rendeztek, melyen a fővárosi Kossuth Művelődési Központ és Arka. Jánosok részt.

Sinautejarat még e héten megindul Sopron és Győr között.

Kassa város több ezer holdas magyarországi birtokát egy alkalmas konzorcium meg akarja vásárolni.

A Nemzeti Bank új töl leszállítja a kamatát.

600-1000 koronával olcsóbb lett a marha, a budapesti állatpiacon.

Zürichi jegyzes. (1925. jan. 7. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0.0070 svájci frankot kaptak.

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai jan. 7. délelőtt:

Egy darab	Eladási Vétel	
	magyar korona	
Dollár	72280	72810
Dinár	1103	1128
Szokol	2168	2188
Lei	375	375
Német márka*	17085	17335
Lira	854	884
Angol font	144.000	147.000
Osztrák korona	19205	19255
Svájci frank	14070	14210
Lengyel márka		
Hollandi forint	29155	29405
Francia frank	3944	3984
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Jó házból való **tanuló fiú** vagy **leány** felvétetik az „**UJ ÉLET**“ papírkereskedésében.

Vármegyénk közbiztonsági állapota az elmúlt 1924. évben.

A közbiztonság állapota a legutolsó években kielégítő volt; az egész évet figyelembe véve azonban még sem mondható örömdetesnek.

Az elmúlt egész évben előfordult és kiderített bűntettek és vétségek száma ugyanis 2586.

Minden napra átlag 7, s a nap minden 4 órájára átlag 1 büntetés, vagy vétség esik.

Ha összehasonlítást teszünk az elmúlt év és az 1923. év között, úgy azt látjuk, hogy az 1923. évben összesen 1811 büntetés és

vétség fordult elő, vagyis 775-vel kevesebb, emiből számszerűleg kitűnik, hogy közbiztonsági állapotaink sajnos visszaesést mutatnak.

Világos jele ez annak, hogy a létért folytatott küzdelem napról-napra nehezettebb válik.

Innen van a vagyon elleni illetve nyereségvágyból elkövetett bűncselekmények aránytalanul nagy száma, valamint az emberi becsületben gázoló büntények számának folyamatos emelkedése, ami a megérintés nehezségeitől származó idegesség és érzékenység folyamánya. Mind ezekhez természetesen hozzájárul az erkölcsöknek a háboru alatt történt elromlása.

A figyelem és képzettségnek

Kül- és belföldi „játékaruban“ nagyválaszték **ECKERT-nél.**

6 pár hazai gyártmányú férfi sokni 48 ezer korona. **ECKERT-nél.**

Üzlet.
Ernyő
rövidmet
Erzsébet
alá hely
tartok
hárieny
nemű
lognag
munka
áthuzás
és javít
ban kész
Városi Mária.

Katol
hárcm
és egy
S: szabad
Bövebbel
(Pz).

Bör
PALCSIC
tisztító
beta 13.

EDÓ
egy Hon
caitura
olyan k
beszólaj

mok
és meg
ilok
4 es, ké
Malat
gépgy
Bud
szám.

Sárkán
gazd
3 szob
azonna
kézből
tulajdon

Elvesztett
fehér
fatai
Megtalá
adja

HIREK.

Praktikus naptár.

Január 19-én: Bácsalmási Jegyző Egyesület művészeti estélye.

— **Uj plébános.** Dr. Kőszeghy Mihály fajszi plébános Mélykútna neveztetett ki adminisztrátornak.

— **A Daloskőr háziestélye.** A bajai Daloskőr, amelynek Szilveszter esti hangversenye az idény legkedélyesebb mulatsága volt, s amelyet a fesztelen, csapongó jókedv jellemez, folyó január hó 10-én, szombaton este 1/29 órai kezdettel tartja meg, a Nemzeti Kaszinó (Uránia palota) összes helyiségében, a dalárdához közel a családok óhajára háziestélyt. A háziestélyen a dalárok és zene-egyesület családtagjai és a bajai Daloskőr alapító és pártoló tagjai családtagjaikkal együtt vehetnek csak részt. Belépődíj nincs. A folyó 1925/26. működési éve a pártoló tagsági jegyek, amelyek a folyó évi február 24-én és december 31-én rendezendő hangversenyre jogosítanak, Wagenblatt Ferenc fűszerkereskedésében és a háziestélyen 30.000 korona elleneben átvehetők.

— **A szegény szivárgó gyerekek felruházására a kőzetkerők adakoztak:** Feienrendi Zarda 15 teli kendő, 15 harisnya és 5 mamusz, Arnold Ernőné 1 öltöny parkelit ruhát, Csermak és Tarsa 3 drb. könyv, Kollár Ágoston 5 könyv és író eszköz, Katanics Antalné 2 m. szövet, Meleg Sándorné 4 leány ruhát vart, Kriski Sándorné 1 drb. kész szövet ruhát, 2 m. szövet és 2 pár harisnyát, özv. Varga Gerőné 2 inget és 4 leány ruhát vart, Krón szadorné 2 drb. szövet ruha, Halasz Károly és Gaál Lajos 1—1 flu teli ruha, Kattarinka és Fiu 1 pár cipő, Nemetz Gyula 2 pár harisnya, ifj. Szilágyi Sándor és Hegedűs Antal 1 pár cipő, Hoffbauer Pál 2 m. szövet, Aruferga mi 1 szövet, Szilágyi Iona 1 pár harisnya, Mader Adam egy mamusz, özv. Oszvaldne 2 pár mamusz, özv. Spitzraginé, Petrik Katalin, Poellermanné 1—1 kió cukor, Hangya 3 1/2 cukor, özv. Eckert Vidorné 3 pár harisnya, Scherer Ottóné egy szövet ruha, egy kötött sapka, Mormer Ferenc 2 báránybőrös sapka, Dr. Kiss Györgyné 3 öltöny flu ruha, „Mifunk” 4 swetter és 5 teli sapka, Cserba Györgyné karácsonyfadíszek, Polyák Icus 1 pár cipő,

„Uj Élet” könyvek és imakönyvek. A nemesszivű adakozóknak ezuttal leghálásabb köszönet mondanak a feleségelyezett gyermekek és a Szivgárda vezetője P. Uyi Bernádin.

— **A pécsi szerb konzul kinevezési okmánya.** A kormányzó a külügyminiszter előterjesztésére megengedte, hogy Grubesevics Dimitri Pécsre kinevezett szerb-horvát-szlóven királyi konzul kinevezési okmánya a megerősítési záradékkal ellátassék.

— **Érdekes lakasügyi ítélet.** A budapesti központi járásbírósaág érdekes ítéletet hozott a minap, amely szerint kimondta, hogy nem mondhat fel a ház tulajdonos az olyan lakónak, akitől lelépési díjat fogadott el.

— **Ausztria visszaadja az elkobzott Habsburg-vagyonekat.** A keresztény szocialista párt revízió alá veszi az elkobzási törvényt. A revízió során vissza ohajjják adni az elkobzott Habsburg vagyonekat.

Cérna floor férfi **SOCKNI** párja 36 ezer korona **ECKERT-nél.** Jó és olcsó **harisnyát** csak **ECKERT-nél** vehet.

— **A batinai szerb szolgabíró 6 magyar családot toloncoltatott ki.** A batinai fűszolgabíró karácsony estélyen, hat magyar családot kitoloncoltatott, azon ok miatt, hogy mincse meg a jugoszláv állampolgárságus, bár mindegyike már több mint 15 éve lakik Batinán. A miénk ezert meg is tagadtak az átveit és a szerencsellen kiutasítottak most jugoszláv csendőrök őrzete alatt varjak sorzuk eldőtét.

— **Csonka Abaujmegyei új székhelye.** Miskolcra jelentik: A trianoni bekeszerződés alapján a csehek közel 10 millió korona összegget fogják kárpotolni a csanka Abauj vármegyét. Ezen összegből építenek fel csonka Abauj új színházának épületet. Csonka Abaujban most két part küzd: az egyik azt akarja, hogy Szikszón maradjon a központ, a másik part azonban Forrócsent ohajja. A vármegye vezetője Forrócsent mellett foglal állást. A tárgyalások a legközelebbi napokban megindulnak és előreláthatóan májusban be is fejeződnek, úgy-hogy júniusban megkezdhetik az új megyei székház építést.

ATÉSE
CIGARETTAPAPIR ÉS HÖVELY

— **Uj szenterületet találtak Bicskén.** Bicske környékén nagyobb szenterületre bukkantak, amelynek kihasználási jogát a Salgótarjáni Kőszénbánya R-T. szerezte meg. Az új szenterületen talált szén minősége azonos a tatai szénmedencéből kitermelt szénnel.

— **Hazi orvosok figyelmébe!** Még a bajt megelőzhetik, ha idejében felírnak paciensük részére 1 pár Reithoffer hócipőt Kaurinkánál.

A LEGJOBB fátol női harisnya minden színben 70 ezer kor. **ECKERT-NÉL.** Nagy választék gyermek harisnyában Eckertnél.

Iparosok, kereskedők rovata.

A kereskedelemügyi miniszter a magánipariskolák ellen.

A kereskedelemügyi miniszter néhány nap előtt egy körlevélben közölte a kereskedelmi és iparkamarákkal, hogy értesülése szerint az utóbbi napok folyamán magániskolák keletkeztek, amelyek többnyire hangzatos ígéretekkel és meg nem engedett módon toborozzák a hallgatókat. Ezeknek a magánipariskoláknak nincs meg a nyilvánossági joguk és semmiféle képesítést nem nyújtanak és így a legtöbb esetben csak felesleges kiadásokat okoznak azon iparosoknak és segédnek, akik az így rendezett tanfolyamon résztvesznek. Erre való tekintettel a kereskedelemügyi miniszter felhívja az összes ipari érdekeltséget hogy mindennemű ipari tanfolyamot, amelyről tudomása van, az illetékes kereskedelmi és iparkamarának jelentse be és közölje egyuttal, hogy a tanfolyamnak kik a rendezői és az oktatók milyen szakmákra terjed ki.

A 18 évesnél idősebb tanoncok iskolalátogatási kötelezettségének megszüntetése. A budapesti Kereskedelmi és Iparkamara a legutóbbi kerületközi ipartestületi ülésén javaslatot tett aziránt, hogy a négy közepiskolánál magasabb

iskolai előképzettséggel bíró tanoncoknak a tanonciskola látogatásaitól való felmentése iránt az illetékes miniszteriumoknál lépészetéssenek. Több kamara ezt a javaslatot azzal bővítette ki, hogy a 18 évesnél idősebb tanoncok iskolalátogatási kötelezettségét — szüntessék meg.

MEZŐGAZDASÁG.

A vármegyei gazdasági felügyelő jelentése.

A gazdasági helyzet nem mondható kielégítőnek.

Az őszi száraz időjárás a vetésekre rossz hatással volt. A vetések legnagyobb része ritka, sőt a késői vetések helyenként ki sem keltek.

A megye egyes községeiben számottevő károkat okoztak a már ugy is ritka vetésben a nagy mértékben eszaporodott egerek, helyenként a varjak és vadludak.

A rozs és repcevetések általában sűrűbbek és a terméskilátás biztatóbb, mint a búzavetéseké, amelyek tulnyomóan hiányosan keltek és nagyon ritkák. A nyár óta tartó szárazság aggodalomra ad okot és nagyon kívánatos volna mély hótakaró, amely alatt a vetések némileg megjavulnának. Az őszi gazdasági munkák fennakadás nélkül befejeztettek és a most heverő állatállománynak kieltetésére elegendő takarmány es alom áll a gazdáknak rendelkezésére.

A gazdasági termények és állatok értékesítése minden nehézség nélkül történik.

Magyarországi terményárak (1925. jan. 7. árszint)

Búza: uj	527 500—542 500 K
Rozs: uj	432 500—435 000 .
Árpa:	400 000—500.000 .
Zab: uj	410.000—420.000 .
Tengeri:	260 000—272 500 .
Korpa	225.000—230.000 .

Kiadó: Vitéz Fehérvary Dezső. Felelős kiadó: Moravcsik Győző.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak az ismerőseinknek, jóbarátainknak és rokonainknak, akik felejtethetlen drága jó édes anyáknak elhunyt alkalomával részvételükkel igyekeztek nagy fájdalomukat enyhíteni és edesanyánk végtisztségén megjelennek, ez uton fejezzük ki hálás köszönetünket.
Baja, 1925. január 7.
Kollár Margit, Kollár Béla, Kollár Aurél, Kollár Sarolta

Mein!
kávé,
tea,
kakaó,
csokoládé az
Apollóban!

Hirdetmény.
Elhatároztam, hogy a raktáron levő egyes pár fekete és barna női félcipőket (francia és amerikai forma) — **160 ezer koronáért,** hogy a szegényebb osztály is cipőkhöz jusson a kiadásom. — **MINŐSÉGÉRT GARANTÁLOK.** —

Stellner
cipőáruház
VÖRÖSMARTY-UTCA 1.
(Grauug-ház)

